

【港澳青年浙江行】“同心迎亚运·携手向未来”港澳青年浙江行活动——“南孔圣地”衢州行活动精彩不断 2023-07-07 澎湃

https://m.thepaper.cn/newsDetail_forward_23766172

【港澳青年浙江行】“同心迎亚运·携手向未来”港澳青年浙江行活动——“南孔圣地”衢州行活动精彩不断

浙江统战 [浙江省委统战部官方澎湃号](#)

2023-07-07 10:46



7月2日至7日，“同心迎亚运·携手向未来”港澳青年浙江行活动在我省举行，1000余名港澳青年来浙江考察交流。活动由浙江省委统战部会同香港浙江省同乡会联合会、澳门苏浙沪同乡会等单位、团体共同举办。活动通过“1场启动仪式+1天在杭州集中考察交流+赴11个地市分团考察交流”模式，旨在全面展示“八八战略”实施20年来浙江的精彩蝶变，以“两个先行”打造“重要窗口”的生动实践，感悟历史传统文化，感受国家现代化建设伟大成就，大力营造浓厚亚运氛围，团结引领浙港澳青年昂扬奋进中国式现代化新征程，凝聚青春力量。自4日开始，港澳青年分赴浙江省11个市考察交流。继续来看前方传回的报道：

为期4天的“同心迎亚运·携手向未来”港澳青年浙江行活动——“南孔圣地”衢州行活动于7月7日进入收官阶段。在结束了常山县的活动后，浙港青年又来到智慧新城和龙游县，感受这里的经济发展和文化繁荣。

6日上午，浙港青年一行赴智造新城参观华友衢州产业园、浙江奥首材料科技有限公司、金瑞泓科技（衢州）有限公司参观。





随后，浙港青年一行来到了小南海镇团石村，行走在团石村的沿江绿道上，处处皆是怡心美景，干净整洁的农家院落、淳朴自然的田园风光、别具特色的景观小品……富美乡村如诗如画，让大家赞叹不已。同学们边走边看，体验龙游美丽乡村风貌，他们在讲解员的带领下了解了团石村蝶变背后的故事，也感受到了“千万工程”带来的巨大成就。“这个乡村经过改造以后，在原有的基础上增添了非常多新颖的东西，有水上运动、智能设施等等，同时又保留了传统特色，来到这里让我感觉非常舒适。”汉华中学的学生温凯茵兴奋地说，当地村民的热情，也让她感受到了家一般的温暖。



在团石未来乡村生活馆内，花菇、豆豉、千层糕、小番茄、水果玉米等当地美食，吸引了青年参访团的目光，大家纷纷驻足品尝，在美食中感受乡村的独特魅力，现场一片欢声笑语。“我刚刚吃了一小块甜饼，馅料是红豆，外壳铺满了芝麻，甜而不腻，非常好吃，这里不仅风景如画，美食也非常出彩。”中华基金中学的学生陈启天由衷地赞叹。



随后，青年参访团一行来到了龙游红木小镇景区，参观了红木小镇游客中心、沿江长廊、万姓宗祠、红木博物馆等点位，一路上古色古香的仿古建筑群浸透着浓厚的江南风韵，传统与现代的巧妙衔接让同学们啧啧称奇，纷纷拿出手机、相机打卡拍照。在这座由红木打造的特色小镇中，大家对工匠精神、红木文化及龙游文化都有了更加深入的了解。“听了讲解，我们了解到了很多关于红木的知识，特别是沿江长廊上精美的雕饰及丰富的彩画让我印象深刻，充满了诗情画意，也能感受到建设者的匠心独具。”汉华中学学生卢友莉高兴地说。



晚上，青年参访团与龙游县 8090 新时代理论宣讲团的青年朋友们一同开展联谊活动，大家听宣讲、聊感受、做游戏，现场充满欢声笑语。“有一句话叫‘快乐不知时日过’，美丽的龙游让我留下了深刻的回忆。”来自香港中华基金中学的冀芊然由衷地说。

“通过这样的活动，可以开拓学生们的视野，也能让他们对国家的发展有更深入的认识。”中华基金中学教师冼靖然表示。（供稿：衢州市委统战部）

原标题：《【港澳青年浙江行】“同心迎亚运·携手向未来”港澳青年浙江行活动——“南孔圣地”衢州行活动精彩不断》